
ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA TÉCNICA

DO PLANO DE RECURSOS HÍDRICOS DA REGIÃO

HIDROGRÁFICA DO CURU

Aos dezesseis dias, do mês de novembro, do ano de dois mil e vinte e três, realizou-se

de forma híbrida através da plataforma Microsoft Teams, a 8ª Reunião Ordinária da

Câmara Técnica do Plano de Recursos Hídricos que teve a seguinte pauta: Escolher o

relator da comissão; Acompanhar as ações do Plano de Recursos Hídricos. Estiveram

presentes:  Tiago  de  Castro  Azevedo  (Câmara  Municipal  de  Pentecoste);  Antônio

Alzemar de Oliveira  (EMATERCE);  Cledeilson  Pereira  Santos  (IFCE de Paracuru);

Wesley  Araújo  da Mota  (Prefeitura  Municipal  de  Pentecoste);  Pedro  Lira  Pessoa

(FUNASA).  Da  Secretaria  Executiva:  Isabel  Amaral  (Coordenadora  do  Núcleo  de

Gestão COGERH/Pentecoste),  Aline Perdigão e Heleni Viana (Técnicas do Núcleo de

Gestão) e Susi Ramos (Estagiária do Núcleo de Gestão). Cledeilson Pereira iniciou a

reunião dando boas-vindas a todos, informou que o objetivo da reunião é definir o(a)

relator(a) da Câmara Técnica e acompanhar as ações do Plano de Recursos Hídricos

da Bacia do Curu. Em seguida Isabel Amaral fez a leitura dos encaminhamentos da

última reunião da câmara técnica, foram eles: preencher as vacâncias da câmara

técnica  na  reunião  do  comitê;  compartilhar  a  planilha  de  acompanhamento  das

ações do plano na nuvem para que os membros possam acessá-la; apresentar um

resumo do acompanhamento do plano na última reunião plenária de 2023.  Isabel

informou que a reunião ordinária do CBH Curu acontecerá no dia 14 de dezembro e

que  a  câmara  técnica  terá  15  minutos  para  apresentar  a  planilha  de

acompanhamento do plano. Iniciando os pontos de pauta, Cledeilson perguntou aos

membros da câmara técnica quem se candidataria para ser o relator da comissão,

Mazinho Oliveira manifestou interesse e o mesmo foi escolhido para ser o relator.

Logo após, Cledeilson mostrou os programas e ações do Plano de Recursos Hídricos

da Região do Curu, falou de forma resumida sobre os 5 eixos com seus respecivos
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objetivos e enfatizou alguns programas específicos e as ações dos eixo Demanda

Hídrica  e  do  eixo  Oferta  Hídrica.  Dando  continuidade,  Cledeilson  apresentou  a

planilha de acompanhamento das atividades do plano que havia sido aprovada pelo

membros na última reunião da câmara técnica, informou que a mesma deve ser

atualizada, e a Isabel fará a atualização. Cledeilson sugeriu que os programas e as

ações dos 5 eixos sejam divididas entres os membros, e que cada membro da câmara

técnica  escolha  o(s)  programa(s)  e  a(s)  ação(s)  que  ficarão  responsáveis  por

acompanhá-la(s). Para isso, Cledeilson solicitou que os programas e ações do Plano de

Recursos Hídricos da Região do Curu seja disponibilizado no grupo de whatsapp,

para que os  membros leiam e  façam suas escolhas.  Solicitou também que,  após

atualizar a planilha, a mesma seja disponibilizada na nuvem e compartilhada com

os membros da câmara técnica. Cledeilson sugeriu que o prazo para a leitura do

plano de ações e para que os membros se manisfestem no grupo do whatsapp a

respeito  de  suas  escolhas  seja   até  o  dia  23  de  novembro,  e  os  mesmbros

concordaram.  Tiago  Azevedo  sugeriu  limitar  que  cada  eixo  tenho  no  mínimo 2

membros,  para  que  não  aconteça  de  ficar  algum  eixo  sem  acompanhamento.

Cledeilson  perguntou  aos  membros  se  havia  mais  alguma  consideração  e  não

havendo mais pronunciamentos Cledeilson agradeceu mais uma vez a presença de

todos e encerrou a reunião. Encaminhamentos: 1) Disponibilizar o plano de ações e

os 5 eixos no grupo do whatsapp;  2)  Atualizar a planilha de acompanhamento e

compartilhá-la na nuvem com os membros da câmara técnica. Nada mais havendo a

tratar eu, Aline Perdigão Bezerra (Técnica do Núcleo de Gestão), elaborei a presente

ata.
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